



Universitatea din Oradea  
Facultatea de Istorie,  
Relații Internaționale,  
Științe Politice și  
Științele Comunicării



Academia Română  
Centrul de Studii  
Interdisciplinare  
*Silviu Dragomir*



Universitatea de Stat  
din Moldova  
Facultatea de Istorie și  
Filosofie



Università degli  
Studi di Padova  
Dipartimento di  
Studi Linguistici e  
Letterari

## CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ

# TEME ȘI METODE DE CERCETARE ÎN ISTORIE ȘI FILOLOGIE

*Ediția a XV-a*

ORADEA, 14-16 NOIEMBRIE 2018

## PROGRAM

### Parteneri



PRIMĂRIA  
MUNICIPIULUI  
ORADEA



EPISCOPIA DEVEI ȘI  
HUNEDOAREI

*Evenimentul științific a fost organizat cu sprijinul financiar al Universității din Oradea și al Primăriei Municipiului Oradea.*

*Conferințele organizate de Universitatea din Oradea - Centrul de Studii Interdisciplinare, Universitatea de Stat din Moldova-Facultatea de Istorie și Filosofie, Università degli Studi di Padova - Dipartimento di Studi Linguistici e Letterari*

1. *Frontierele spațiului românesc în context european*, Oradea-Chișinău, 8-11 mai 2008 (președinții comitetului de organizare: Sorin Șipoș și Ion Gumenâi);
2. *Istoriografie și politică în estul și vestul spațiului românesc*, Chișinău, 12 septembrie, 2008 (președinții comitetului de organizare: Svetlana Suveică și Sorin Șipoș);
3. *Textus testis. Valore documentario e dimensioni letterarie del testo storico*, Padova, 17 novembre 2009 (președinții comitetului de organizare: Dan Octavian Cepraga și Sorin Șipoș);
4. *Istorie. Literatură. Politică*, Oradea, 4-7 noiembrie 2010 (președintele comitetului de organizare: Sorin Șipoș);
5. *Politici imperiale în estul și vestul spațiului românesc*, Oradea, 10-13 iunie 2010 (președinții comitetului de organizare: Sorin Șipoș și Igor Șarov);
6. *Societatea românească între frontiere imperiale. Centru și periferie în istoria românilor*, Chișinău, 7-9 octombrie 2010 (președinții comitetului de organizare: Ion Gumenâi și Sorin Șipoș);
7. *The Historian's Workshop: Sources, Methods, Interpretations*, Oradea-Chișinău, 26-28 May 2011 (președintele comitetului de organizare: Sorin Șipoș);
8. *Un'Idée d'Europa. Prospettive storiche e filologiche da est e da Ovest*, Padova, 10-11 noiembrie 2011 (președinții comitetului de organizare: Dan Octavian Cepraga și Sorin Șipoș);

9. From Periphery to Center. The Image of Europe at the Eastern Border of Europe, Oradea 4-8 iunie 2013 (președinții comitetului de organizare: Sorin Șipoș, Dan Octavian Cepraga și Ion Gumenâi);
10. *Statutul istoriei și al istoricilor în contemporaneitate*, Oradea-Băile Felix, 17-20 octombrie 2013 (președintele comitetului de organizare: Gabriel Moisa);
11. *The Image of Central Europe and of the European Union in the Narrations of Foreign Travellers*, Oradea-Chișinău, 17-26 iulie 2014 (președinții comitetului de organizare: Sorin Șipoș, Dan Octavian Cepraga și Ion Gumenâi);
12. *Tradiție istorică și perspective europene*, Chișinău, 21-23 iulie 2014 (președinții comitetului de organizare: Ion Gumenâi și Sorin Șipoș);
13. *Hermeneutica documentului medieval*, Oradea, 4-7 noiembrie 2015 (președintele comitetului de organizare: Sorin Șipoș);
14. *Națiunea imaginată. Concepte și etape în construirea identităților naționale europene*, Deva, 16-18 iunie, 2016 (președintele comitetului de organizare: Sorin Șipoș).

## Teme și metode de cercetare în istorie și filologie

După realizarea unității naționale, istoricii și filologii români au fost preocupați să stabilească rolul și locul Transilvaniei, Basarabiei și al Bucovinei în trecutul nostru. De asemenea, în România se vor deschide noi direcții de cercetare privind investigarea românilor din nord-vestul Peninsulei Balcanice, a instituțiilor medievale și a relațiilor dintre români în Evul Mediu. Cercetarea spațiului sud-est-european în Evul Mediu va constitui o preocupare constantă în cercetările istoricilor și filologilor români. La aceste teme se vor adăuga și investigarea mișcărilor religioase, a Revoluției de la 1848 și a personalităților care au ilustrat-o. Un loc important l-a avut și studierea istoriei românilor din Peninsula Balcanică, în general, a spațiului balcanic, de către istoricii noștri, în spiritul curentului pozitivist, pentru înțelegerea etnogenezei și glotogenezei, precum și a fenomenelor care au dus la prima creație statală românească. Studierea românilor din nordul Peninsulei Balcanice continuă o serie de demersuri mai vechi, de cercetare interdisciplinară, filologico-istorică și etnografică, inițiate și dezvoltate la Universitatea din Cluj de către Sextil Pușcariu și Pericle Papahagi și continuate, în deceniile următoare, îndeosebi de Theodor Capidan<sup>1</sup>.

În plan metodologic, studiile de istorie medievală și de istoriografie ale lui Ioan Bogdan<sup>2</sup> și cercetările lui Nicolae Iorga<sup>3</sup>

---

<sup>1</sup> Silviu Dragomir, *Studii privind istoria revoluției române de la 1848*. Ediție, introducere, note, comentarii de Pompiliu Teodor, Cluj-Napoca, 1989, p. 12-13.

<sup>2</sup> Ioan Bogdan, *Istoriografia română și problemele ei actuale*, în Idem, *Scrieri alese*, ediție îngrijită, studiu introductiv și note de G. Mihăilă, prefață de E. Petrovici, București, 1968, p. 93-111; Idem, *Însemnătatea studiilor slave pentru români*, București, 1984, 41p.

au constituit veritabile repere metodologice pentru cercetările interdisciplinare, lărgindu-se, astfel, frontierele cunoașterii istorice. Nicolae Iorga a realizat o cercetare comparativă a lumii românești și, în general, a spațiului de formare a poporului român, spre a surprinde influențele pe care românii le-au exercitat asupra populațiilor vecine sau cele suferite de către ei<sup>4</sup>. Direcțiile de cercetare și sugestiile metodologice promovate de Nicolae Iorga vor fi continuate, îndeosebi, de Petre P. Panaitescu și Gheorghe I. Brătianu. Ultimii doi, la care se va adăuga David Prodan, prin cercetările sale de istorie socială, vor fi atenți la noile direcții de cercetare din istoriografia franceză, inaugurate de Fernand Braudel și Marc Bloch, prin interdisciplinaritatea promovată între istorie și geografie și prin reevaluarea istoriei politice, căreia i s-a conferit noi dimensiuni și teme.

Din păcate, schimbările politice din România după anul 1948 au afectat grav și cercetarea istoriografică românească, prin implicarea abuzivă și brutală a ideologicului, prin eliminarea mării majorități a specialiștilor și prin desființarea unor institute de cercetare. În Basarabia, încorporată URSS-ului, s-a declanșat un întreg mecanism care viza falsificarea trecutului istoric și deznaționalizarea românilor din această provincie. Deschiderea politică și ideologică din România din anii '70 a fost urmată de impunerea unor noi concepte și teze privind maniera în care istoriografia trebuia să reflecte trecutul, temele care trebuiau

---

<sup>3</sup> Nicolae Iorga, *Generalități cu privire la studiile istorice*, ediția a IV-a, Iași, 1999, p. 51-78, 122-147; Idem, *Locul românilor în istoria universală*. Ediție îngrijită de Radu Constantinescu, București, 1985; Idem, *Sârbi, bulgari și români în Peninsula Balcanică în Evul Mediu*, în *Analele Academiei Române. Memoriile Secțiunii Istorice*, seria a II-a, tomul XXXVIII, 1915-1916, p. 107-126.

<sup>4</sup> Nicolae Iorga, *Generalități cu privire la studiile istorice*, p. 125; Alexandru Zub, *De la istoria critică la criticism*, București, 2000, p. 235.

investigate de specialiști, fapt care a creat greutate și suplimentare pentru investigarea onestă și modernă a trecutului.

Schimbările politice care s-au produs în România în decembrie 1989 au influențat și scrisul istoric. Eliberați de presiunile ideologice, majoritatea istoricilor români au căutat modele, fie în istoriografia occidentală, cu deosebire în cea franceză, fie în operele istoricilor români interbelici. În consecință, lucrările unor istorici ca: Gheorghe I. Brătianu, P. P. Panaitescu, Nicolae Iorga, Ioan Lupaș, Alexandru Lapedatu, Silviu Dragomir etc. au fost reeditate în noul context politic, multe dintre ele fiind interzise sub regimul comunist. Paralel cu demersul restitutiv, specialiștii noștri fac eforturi mari în vederea modernizării discursului istoric, a compatibilizării cu direcțiile noi de cercetare din istoriografia occidentală și americană.

**Conferința Teme și metode de cercetare în istorie și filologie. România, Italia și Republica Moldova** își propune să discute, în oglindă, marile teme de cercetare și metodele utilizate de istorici și filologi, pentru Evul Mediu, Epoca Modernă și Epoca Contemporană, în cele trei țări.

**Comitetul Științific**

## Program general

### Miercuri, 14 noiembrie 2018

14<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup> ♦ Sosirea participanților

18<sup>00</sup> - 19<sup>00</sup> ♦ Prezentare de carte

19<sup>00</sup> - 21<sup>00</sup> ♦ Cina, Restaurantul Hotelului Continental

### Joi, 15 noiembrie 2018

8<sup>00</sup> - 9<sup>00</sup> ♦ Micul-dejun

9<sup>30</sup> - 10<sup>00</sup> ♦ Deschiderea oficială a Conferinței ♦ Sala de conferință. Biblioteca Universității din Oradea

10<sup>00</sup> - 11<sup>45</sup> ♦ Comunicări în plen

12<sup>00</sup> - 13<sup>30</sup> ♦ Ceremonia de decernare a titlului de Doctor Honoris Causa ♦ Aula Magna, Universitatea din Oradea

13<sup>40</sup>-15<sup>00</sup> ♦ Masa de prânz, Restaurantul Universității din Oradea

15<sup>00</sup>-19<sup>30</sup> ♦ Lucrări pe secțiuni (I,II,III,IV), Universitatea din Oradea

20<sup>00</sup> - 22<sup>00</sup> ♦ Cina, Restaurantul Hotelului Continental

### Vineri, 16 noiembrie 2018

8<sup>00</sup> - 10<sup>00</sup> ♦ Micul-dejun, Concluziile simpozionului

10<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup> ♦ Plecarea participanților



## Program conferință

**Joi, 15 noiembrie 2018**

9<sup>30</sup> - 10<sup>00</sup> ♦ **Deschiderea oficială a Conferinței** ♦ Sala de conferință. Biblioteca Universității din Oradea  
Vor lua cuvântul:

**Prof. univ. dr. habil. Constantin BUNGĂU,**

Rectorul Universității din Oradea

**Prof. univ. dr. Sorin CURILĂ,**

Președintele Senatului Universității din Oradea

**Prof. univ. dr. Ioan HORGA,**

Decanul Facultății de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice și Științele Comunicării

**Ilie BOLOJAN,**

Primarul Municipiului Oradea

**Prof. univ. dr. habil. Sorin ȘIPOȘ,**

Directorul Centrului de Studii Interdisciplinare, Universitatea din Oradea

10<sup>00</sup>-11<sup>30</sup> ♦ **Comunicări în plen** ♦ Sala de conferință. Biblioteca Universității din Oradea

### **Moderatori:**

Ion Eremia

Ioan Horga

Gelu Serea-secretar

10<sup>00</sup> ♦ Jérôme Buridant (Université de Picardie Jules Verne, Amiens), *L'utilisation de la technologie LiDAR à la connaissance archéologique et géohistorique. Exemples français*

10<sup>20</sup> ♦ Cornel Sigmirean (Universitatea „Petru Maior” din Târgu Mureș), *Cultură și națiune în activitatea „României June” de la Viena*

10<sup>40</sup> ♦ Ion Eremia (Universitatea de Stat din Moldova), *Declarația de independență a Republicii Moldova – principii de abordare metodologică*

11<sup>00</sup> ♦ Ioan Horga (Universitatea din Oradea), *Provocări actuale în analiza textului din domeniul relațiilor internaționale*

11<sup>20</sup> ♦ Pauză de cafea

12<sup>00</sup> -13<sup>30</sup> ♦ **Ceremonia de decernare a titlului de Doctor Honoris Causa** ♦ Aula Magna a Universității din Oradea

13<sup>40</sup>-15<sup>00</sup> ♦ **Masa de prânz**, Restaurantul Universității din Oradea

15<sup>00</sup>-19<sup>30</sup> ♦ **Lucrări pe secțiuni (I,II,III,IV)**, Universitatea din Oradea

## **Secțiunea a I-a**

Sala Consiliu de Administrație

### **Moderatori:**

Ioan Crișan

Emil Dragnev

Antonia Potroviță - secretar

15<sup>00</sup> ♦ Ioan Crișan (Muzeul Țării Crișurilor), *Cercetarea satului și a târgului ca tipuri de așezări din Bihorul medieval. Metode, realizări, priorități*

15<sup>30</sup> ♦ Igor Bercu (Universitatea de Stat din Moldova), *Organizarea administrativă și militară a „reaya-lelor” otomane din Țara Moldovei (sfârșitul secolului al XV-lea - sfârșitul secolului al XVI-lea)*

16<sup>00</sup> ♦ Emil Dragnev (Universitatea de Stat din Moldova), *Metoda comparativă în cercetarea inscripțiilor profetice din pictura murală a Moldovei medievale*

16<sup>30</sup> ♦ Nicolaie Hodor, Alina-Maria Herbil, Petru-Daniel Maran, Elena Popovici (Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca), *Considerații privind denumirile geografice din Munții Cernahora (Ucraina)*

17<sup>00</sup> ♦ Pauză de cafea

### **Moderatori:**

Cornel Sigmirean

Igor Bercu

17<sup>30</sup> ♦ Ioan-Aurel Pop, Alexandru Simon (Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, Centrul de Studii Transilvane), *De la Kaliningrad la Mangop: cum a ajuns Berlinul capitala Germaniei și Suceava capitala Daciei*

18<sup>00</sup> ♦ Mihai Georgiță (Arhivele Naționale-Serviciul Județean Bihor), *Aspecte din procesul de supunere a satelor bihorene de către turci în prima jumătate a secolului al XVI-lea*

18<sup>30</sup> ♦ Florina Ciure (Muzeul Țării Crișurilor), *Considerații privind cercetarea relațiilor medievale dintre spațiul românesc și cel italian*

19<sup>00</sup> ♦ Cristian Apati (Arhivele Naționale-Serviciul Județean Bihor), *Registrelle de stare civilă: izvoare istorice polivalente*

19<sup>30</sup> ♦ Discuții

20<sup>00</sup> ♦ **Cina**, Restaurantul Hotelului Continental

## **Secțiunea a II-a**

Sala de conferință. Biblioteca Universității din Oradea

### **Moderatori:**

Sorin Șipoș

Dan Octavian Cepraga

Cosmin Patca - secretar

15<sup>00</sup> ♦ Sorin Șipoș, Ramona Bogdan (Universitatea din Oradea), *Antroponime și toponime consemnate în Registrul de la Oradea*

15<sup>25</sup> ♦ Zeno Verlato (CNR - Istituto Opera del Vocabolario Italiano), *Dante e l'arte del ritratto*

15<sup>50</sup> ♦ Laura Bădescu (Institutul de Istorie și Teorie Literară „G. Călinescu”, Academia Română), *Maniera recuperatorie a recitării literaturii române vechi în studiile lui Dan Horia Mazilu*

16<sup>15</sup> ♦ Edith Bodo (Universitatea din Oradea), *Cimitirul-spațiu al interdisciplinarității*

16<sup>40</sup> ♦ Dan Octavian Cepraga (Università degli Studi di Padova), *Folclorul românesc și modernitatea europeană*

17<sup>05</sup> ♦ Pauză de cafea

### **Moderatori:**

Jérôme Buridant

Sandu Frunză

17<sup>30</sup> ♦ Sandu Frunză, Mihaela Frunză (Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca), *Provocări etice în cercetarea din domeniile științelor umaniste și științelor sociale*

18<sup>00</sup> ♦ Radu Românașu, Laura Ardelean (Universitatea din Oradea), *Istorie, politică, literatură la 1848 în spațiul românesc*

18<sup>30</sup> ♦ Dana Feurdean (Università degli Studi di Padova), *Per una storia del lessico economico romeno. L'influsso italiano*

19<sup>00</sup> ♦ Delia-Maria Radu (Universitatea din Oradea), *Voci bihorene în cercetarea culturii și literaturii universale*

19<sup>30</sup> ♦ Discuții

20<sup>00</sup> ♦ **Cina**, Restaurantul Hotelului Continental

### **Secțiunea a III-a**

Sala de seminar. Biblioteca Universității din Oradea

#### **Moderatori:**

Mihai Drecin

Ion Gumenâi

Roland Olah-secretar

15<sup>00</sup> ♦ Florin Dobrei (Universitatea "Eftimie Murgu", Reșița), *Un izvor inedit: "Chronica bisericei din Dobra"*

15<sup>30</sup> ♦ Doru Sinaci (Biblioteca Județeană „A. D. Xenopol” Arad), *„Pericolul slav” în viziunea tribuniștilor arădeni*

16<sup>00</sup> ♦ Corneliu Pădurean (Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad), *Relațiile interetnice după Primul Război Mondial în județul Arad*

16<sup>30</sup> ♦ Liliana Rotaru (Universitatea de Stat din Moldova), *Surse și metode de cercetare a politicii sovietice în învoățământul superior din RSS Moldovenească*

17<sup>00</sup> ♦ Pauză de cafea

#### **Moderatori:**

Corneliu Pădurean

Gabriel Moisa

17<sup>30</sup> ♦ Ion Gumenâi (Universitatea de Stat din Moldova), *Adevăr, realitate și subiectivism în sursa istorică*

18<sup>00</sup> ♦ Gabriel Moisa (Universitatea din Oradea), *Gândirea istorică "de-a gata"*

18<sup>30</sup> ♦ Mihai Drecin (Universitatea din Oradea), *Cercetarea instituțiilor de credit în România post-decembristă. Surse și metode*

19<sup>30</sup> ♦ Ion Zainea (Universitatea din Oradea), *ARIP și preocupările sale privind cercetarea istoriei presei românești*

20<sup>00</sup> ♦ Discuții

20<sup>15</sup> ♦ **Cina**, Restaurantul Hotelului Continental

## Secțiunea a IV-a

Biroul Centrului de Studii Imperiale

### Moderatori:

Ion Xenofontov

Ioan Ciorba

Federico Donatiello

15<sup>00</sup> ♦ Traian Ostahie (Universitatea din Oradea), *Organizarea Conventului Premonstratens din Oradea reflectată în diplomația latină*

15<sup>15</sup> ♦ Ioan Ciorba (Primăria Municipiului Oradea – Muzeul Cetății și al Orașului Oradea), *O tipăritură în limba română privind combaterea fenomenului emigraționist (a doua jumătate a secolului al XVIII-lea)*

15<sup>30</sup> ♦ Gelu Serea (Universitatea din Oradea), *Cercetarea istorică referitoare la Bihor în opera lui K. Nagy Sándor: Bihar-ország. Útirajzok*

15<sup>45</sup> ♦ Federico Donatiello (Università degli Studi di Padova), *„Misterioase doruri de necunoscut”: influența lui Leopardi în poezia lui Duiliu Zamfirescu*

16<sup>00</sup> ♦ Mircea Blaga (Universitatea din Oradea) *Scop și metodă în cercetarea activității financiar-bancare a Sucursalei Arad a Băncii Albina din Sibiu*

16<sup>15</sup> ♦ Pauză de cafea

16<sup>45</sup> ♦ Alina Buzle (Universitatea din Oradea), *Victor Cădere în dosarele Securității*

17<sup>00</sup> ♦ Antonia Silaghi (Universitatea din Oradea), *Imagina istoricului P.P. Panaitescu în dosarele Securității*



17<sup>15</sup> ♦ Ion Xenofontov (Universitatea de Stat din Moldova), *Deportările din RSS Moldovenească (1941, 1949). Studiu de istorie orală*

17<sup>30</sup> ♦ Delia Cora (Liceul Teoretic „Petöfi Sándor“, Săcueni), *Istorie economică - interdependențe. Studiu de caz: naționalizările comuniste în Bihor (1948-1954)*

17<sup>45</sup> ♦ Cristian Culiciu (Universitatea din Oradea), *Din istoria administrației românești. Studiu de caz: Bihor 1968*

18<sup>00</sup> ♦ Ramona Gârdan (Hopidea) (Universitatea din Oradea), *Două decenii de cercetare pe tema cenzurii comuniste în România*

18<sup>15</sup> ♦ Carmen Ungur Brehoi (Universitatea din Oradea), *O inedită publicație post-decembristă: Revista română de istorie a presei*

18<sup>30</sup> ♦ Raluca Blaga (Universitatea din Oradea), *Metode de cercetare privind relatările călătorilor străini*

18<sup>45</sup> ♦ Roland Olah (Universitatea din Oradea), *Întâlnirea Ceaușescu-Grosz de la Arad și relațiile diplomatice româno-maghiare în rapoartele diplomatice maghiare (1988-1989)*

19<sup>00</sup> ♦ Discuții

20<sup>00</sup> ♦ **Cina**, Restaurantul Hotelului Continental

**Vineri, 16 noiembrie 2018**

8<sup>00</sup> - 10<sup>00</sup> ♦ **Micul-dejun, Concluziile simpozionului**

10<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup> ♦ **Plecarea participanților**

### Comitetul științific:

Acad. Ioan-Aurel POP, Președinte de onoare, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca

Prof. univ. dr. habil. Sorin ȘIPOȘ, Președinte, Universitatea din Oradea

Prof. univ. dr. Dan Octavian CEPRAGA, Università degli Studi di Padova

Prof. univ. dr. habil. Ion EREMIA, Universitatea de Stat din Moldova

Prof. univ. dr. Jérôme BURIDANT, Université de Picardie Jules Verne, Amiens

Prof. univ. dr. Cornel SIGMIREAN, Universitatea „Petru Maior” din Târgu Mureș

Prof. univ. dr. Mihai DRECIN, Universitatea din Oradea

Prof. univ. dr. Aurel CHIRIAC, Universitatea din Oradea

Prof. univ. dr. habil. Corneliu PĂDUREAN, Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad

Prof. univ. dr. habil. Gabriel MOISA, Universitatea din Oradea

Prof. univ. dr. Ion ZAINEA, Universitatea din Oradea

Prof. univ. dr. habil. Sandu FRUNZĂ, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca

Conf. univ. dr. habil. Ion GUMENĂI, Universitatea de Stat din Moldova

Conf. univ. dr. Emil DRAGNEV, Universitatea de Stat din Moldova

Conf. univ. dr. Liliana ROTARU, Universitatea de Stat din Moldova

### **Comitetul de organizare:**

Prof. univ. dr. habil. Sorin ȘIPOȘ, Președinte, Universitatea din Oradea

Prof. univ. dr. Dan Octavian CEPRAGA, Università degli Studi di Padova

Prof. univ. dr. habil. Ion EREMIA, Universitatea de Stat din Moldova

Conf. univ. dr. habil. Ion GUMENĂI, Universitatea de Stat din Moldova

Prof. univ. dr. habil. Gabriel MOISA, Universitatea din Oradea

Lector univ. dr. Radu ROMÂNĂȘU, Universitatea din Oradea

Asistent univ. dr. Laura ARDELEAN, Universitatea din Oradea

Dr. Ioan CIORBA, Primăria Municipiului Oradea – Muzeul Cetății și al Orașului Oradea

Drd. Antonia SILAGHI, Universitatea din Oradea

Drd. Gelu SEREA, Universitatea din Oradea

Drd. Traian OSTAHE, Universitatea din Oradea

Drd. Cosmin PATCA, Universitatea din Oradea

Drd. Roland OLAH, Universitatea din Oradea

Drd. Cristian CULICIU, Universitatea din Oradea

Drd. Antonia POTROVIȚĂ, Universitatea din Oradea

Mirela DELIMAN, secretar Centrul de Studii Interdisciplinare, Universitatea din Oradea



NOTE:

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---